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REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

Z A P I S N I K 


sa 2. /druge/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 10. srpnja 2025. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 17:00 sati. 

Na sjednici je nazočno 8 od ukupno 8 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Ivana Mijatović, Marinka Blažević, Milan Vučković, Mato Rašić, Mirko Juroš i Borislav Ojdanić,

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 8 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.
Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine Okučani, Siniša Martinović-zamjenik načelnika općine Okučani, Ivan Golub, direktor komunalnog poduzeća Sloboština d.o.o,  Marina Jurjević- pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani, Tamara Blažević- Radio „Bljesak“. 
Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani. 
Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove JUO Općine Okučani.
Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i Zapisnik sa 1. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu. 
Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo 

Z A K LJ U Č A K
O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 2. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 6. LIPNJA 2025. GODINE
[bookmark: _Hlk176509342]
Nakon usvajanja Zapisnika sa 2. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red.
Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i  nitko „suzdržan“ usvojilo slijedeći 


DNEVNI RED


1.	AKTUALNI SAT;

2.	PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA FINANCIJE I PRORAČUN;

3.	PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA STATUT I POSLOVNIK;

4.	PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO; 

5.	PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA JAVNA PRIZNANJA I NAGRADE OPĆINE;

6.	PRIJEDLOG ODLUKE O NAKNADAMA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI;

7.	PRIJEDLOG II. IZMJENE ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE OKUČANI;

8.	PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA IZ PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU ZA REDOVITO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE OKUČANI;

9.	PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA SLOBOŠTINA D.O.O ZA KOMUNLANE DJELATNOSTI;

10.	PRIJEDLOG PRAVILNIKA O PROVEDBI POSTUPKA JEDNOSTAVNE NABAVE;

11.	PRIJEDLOG ODLUKE O USKLAĐIVANJU PROCJENE RIZIKA OD VELIKIH NESREĆA ZA OPĆINU OKUČANI;

12.	R A Z L I Č I T O.
      

TOČKA 1. AKTUALNI SAT;
 
Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac otvorio je 2. sjednicu Općinskog vijeća Općine Okučani te je pozdravio nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani gosp. Acu Vidakovića, zamjenika načelnika Sinišu Martinovića, službenike Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani, novinarku radio postaje Bljesak Tamaru Blažević te je dao riječ načelniku da izvijesti o aktualnostima koje su se događale od protekle sjednice.
Načelnik je rekao kako iza nas proslava Dana Općine te se zahvalio svima na dolasku i sudjelovanju.
Završen je projekt izgradnje ceste Rogolji – Lještani.
Završen je projekt rušenja zgrade u Ulica A. Stepinca br. 78 kako bi se pristupilo izgradnji višestambene zgrade. Kako sam već spominjao na prethodnim sjednicama da je to projekt Ministarstva prostornog uređenja,  graditeljstva i državne imovine.
Potpisan je Ugovor za uređenje postojećeg dječjeg igrališta i ograde  s Ministarstvo demografije i useljeništva. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu“ u iznosu od 49.000,00 eura.
Za upis djece u dj. vrtić prijavljeno je 62, od toga 20 iz G. Bogićevaca i 42 je iz Okučana.
Roditelji plaćaju prema Odluci Općinskog vijeća cijenu od 40,00 eura po djetetu, a ostalo financira Općina oko 300 eura. Općina mjesečno izdvaja za troškove vrtića 15.000,00 eura.
Potpisan je Ugovor s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za adaptaciju zgrade javne namjene – općinska zgrada u iznosu od 70.000,00 eura.
Potpisan je Ugovor za modernizacija javne rasvjete u naseljima Cage, Benkovac, Trnakovac, Bijela Stijena i Bodegraj s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 65.000,00 eura.
Očekujemo i isplatu iz projekta „Slavonija i Baranja“ ovisno o intenzitetu radova na Industrijskoj zoni.
Radovi na izgradnji vodovodne i kanalizacijske mrežu idu svojim tijekom.
Nakon izlaganja načelnika Predsjednik otvara raspravu.
U raspravi sudjeluje vijećnik  Borislav Ojdanić/SDP/.
Kako ćete riješiti problem liječnika u našoj ambulanti, liječnici dolaze po sat, dva vremena, nemamo stalnog liječnika, što možete napraviti po tom pitanju?
Načelnik odgovara kako se konstantno pokušavamo riješiti taj problem.
Dom zdravlja Nova Gradiška je ukinut i pripojen Domu zdravlja Slavonski brod.
Pokušavamo se boriti da uvijek netko dođe jer imamo 2 tima u Okučanima liječnika bez nositelja i to nam je problem, ali uvijek netko dođe i možemo reći da ipak imamo uslugu liječnika. I drugi imaju takve probleme.
Na prethodnim sjednicama Općinskog vijeća donijeli smo Odluku o nagradama liječnicima, zatim imamo stomatologa u Općinskog stanu bez naknade, pokušavamo sve što je u našoj mogućnosti napraviti da zadržimo liječnike i to ćemo činiti i dalje.

Kako nije bilo više pitanja, prešlo se na 2. točku dnevnog reda.

[bookmark: _Hlk181795250]TOČKA 2. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA FINANCIJE;

Predlagatelj Odluke o izboru Odbora za financije je Općinski načelnik.
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
Prijedlog Odluke o izboru Odbora za financije s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalnima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. 
Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o izboru Odbora za financije na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko  „suzdržana“ od glasanja donesena Odluka o izboru Odbora za financije.

[bookmark: _Hlk83119188][bookmark: _Hlk146189991]TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA STATUT I POSLOVNIK;          ;

Predlagatelj Odluke o izboru Odbora za statut i poslovnik je Općinski načelnik. 
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
[bookmark: _Hlk123633006][bookmark: _Hlk132105694]Prijedlog Odluke o izboru Odbora za statut i poslovnik s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o izboru Odbora za statut i poslovnik na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o izboru Odbora za statut i poslovnik.

TOČKA 4.  PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO;
Predlagatelj  Odluke o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo je Općinski načelnik. 
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
[bookmark: _Hlk192075218]Prijedlog Odluke o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluke o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo.
TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ODBORA ZA JAVNA PRIZNANJA I NAGRADE OPĆINE;

[bookmark: _Hlk176867675]Predlagatelj Odluke o izboru Odbora za javna priznanja i nagrade općine je Općinski načelnik. 
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
Prijedlog Odluke o izboru Odbora za javna priznanja i nagrade općine s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o izboru Odbora za javna priznanja i nagrade općine na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o izboru Odbora za javna priznanja i nagrade općine.
[bookmark: _Hlk192061528]TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O NAKNADAMA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI;
Predlagatelj Odluke o naknadama Općinskog vijeća Općine Okučani je Općinski načelnik. 
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
Prijedlog Odluke o naknadama Općinskog vijeća Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu.  
Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o naknadama Općinskog vijeća Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o naknadama Općinskog vijeća Općine Okučani.
TOČKA 7. PRIJEDLOG II. IZMJENE ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj II. Izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Okučani je Općinski načelnik. 
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
[bookmark: _Hlk195010859]Prijedlog II. Izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje II. Izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Okučani.


TOČKA 8. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA IZ PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU ZA REDOVITO FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA ZASTUPLJENIH U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Okučani za 2025. godinu za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u općinskom vijeću Općine Okučani je Općinski načelnik.
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Okučani za 2025. godinu za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u općinskom vijeću Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Okučani za 2025. godinu za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u općinskom vijeću Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Okučani za 2025. godinu za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u općinskom vijeću Općine Okučani.

TOČKA 9. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA SLOBOŠTINA D.O.O ZA KOMUNLANE DJELATNOSTI;
Predlagatelj Zaključka o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Sloboština d.o.o za komunalne djelatnosti je Općinski načelnik.
Obrazloženje daje direktor komunalnog poduzeća Sloboština d.o.o Ivan Golub.
Prijedlog Izvješća o radu i financijskog izvješća Sloboština d.o.o za komunalne djelatnosti s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu i postavlja pitanje direktoru Ivanu Golub, kako se odvija prikupljanje miješanog komunalnog otpada sada kada imate novi model naplate?
Direktor odgovara da je sada stanje sa otpadom miješanog komunalnog otpada u usporedbi samo za 2 mjeseca od kada je krenuo novi model naplate manje za 20%.
Zadovolji smo jer se izbacuje manje otpada i samim time ćemo imati i manje račune za odlaganje komunalnog otpada na deponiji  zbog čega i jesmo morali ići na poskupljenje usluge navodi direktor.
Nitko se više ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Izvješća o radu i financijskog izvješća Sloboština d.o.o za komunalne djelatnosti na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o radu i financijsko izvješće Sloboština d.o.o za komunalne djelatnosti.


TOČKA 10. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O PROVEDBI POSTUPKA JEDNOSTAVNE NABAVE;

Predlagatelj Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave je Općinski načelnik.
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave.

TOČKA 11.	PRIJEDLOG ODLUKE O USKLAĐIVANJU PROCJENE RIZIKA OD VELIKIH NESREĆA ZA OPĆINU OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o usklađivanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Okučani  je Općinski načelnik.
Obrazloženje daje Općinski načelnik.
Prijedlog Odluke o usklađivanju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 2. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog na glasanje i utvrđuje da je sa 8 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave.


TOČKA 12.	R A Z L I Č I T O.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik zaključuje sjednicu u 17,40 sati.


     Voditelj zapisnika
      Sanja Markanović                                                                Predsjednik Općinskog vijeća
                                                                                                                 Ivica Pivac
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